

SKRAĆENI IZVEŠTAJ O RADU KOMUNALNOG PREDUZEĆA EKO-DUNAV ZA 2018. GODINU

EKO – DUNAV d.o.o je 2018. godinu završilo za 11 (jedanaest) zaposlenih radnika na neodređeno vrijeme, i 1 (jednim) licem na stručnom usavršavanju.

EKO – DUNAV d.o.o. za komunalno gospodarstvo svoje delovanje obavlja kroz sledeće komunalne delatnosti:

- čišćenje, održavanje i uređenje javnih površina
- održavanje i uređenje Mesnog groblja
- upravljanje otpadom
- odžačarske usluge
- manji građevinski radovi.

Zaposlenici EKO-DUNAV-a su redovno održavali prostorije Opštine Borovo, dvorane D.V. Zlatokosa te svih javnih površina na teritoriji Opštine Borovo. Sneg je čišćen ispred zgrada opštine, pošte, mesne ambulante, parkinga u centru mesta te autobusnih stanica u celom mestu. Sve javne i zelene površine održavane su na način da je vršeno košenja trave te rezidba grana sa drveća kroz sve ulice u Borovu kako lokalnog tako i državnog karaktera. Održavano je i žbunoliko raslinja koje se nalazi na javnim površinama. Također, redovito se održava igralište FK Sloge kao i dečija igrališta na Savulji, Crepuljama, Gajićevoj, Bulićevoj i Vinogradskoj ulici.

Važno je naglasiti da se broj napuštenih kuća, odnosno objekata o kojima niko ne vodi računa povećao u odnosu na prethodne godine te je i ispred tih objekata bilo neophodno održavati javne površine.

Tokom godine na području naše opštine redovno je održavana javna rasveta. Početkom 12 meseca zasađeno je 350 sadnica kuglastog bagrema.

I u 2018. godini kontinuirano su pružane usluge na Mesnom groblju, te je zaključno za 12 mesecom 2018. godine ukupno obavljeno 100 sahrana (77 se odnosi na meštane Borova).

U 2018. godini prodano je 56 grobnih mesta.

Napravljeno je ukupno 60 m² novih pešačkih staza na novootvorenom polju 4.

Također je izvršeno proširenje vodovodne mreže u dužini 180 m (kopanje kanala, postavljanje vodovodnih cevi, priprema prostora za dve slavine sa šahtama), proširenje vodovoda zahtevalo je dodatnih 10m² betoniranja.

Pored redovitog orezivanja čempresa morali smo u ukloniti 4 stabla crnog bora, gde smo morali angažirati specijalno obučene ljude tzv .alpiniste.

Pored redovnih aktivnosti prikupljanja i odvoženja mešanog komunalnog otpada fizičkim i pravnim licima te prikupljanja i odvoza papira i kartona, u 2018. odvozili smo i glomazni otpad koji se sakupljao ispred kućnog praga.

Tokom 2018. godine prikupljeno je **1.058,63 tona** mešanog komunalnog otpada, **23,72 tona** papira i kartona te **5,68 tona** glomaznog otpada.

U 2018. godini nabavili smo komplet opremu za identifikaciju posuda, opremu za kamion kao i programsku aplikaciju sa pristup serveru.

Trenutno imamo oko 1300 korisnika usluga odvoza komunalnog otpada.

Odžačarska služba počela je sa radom krajem 11. meseca 2018. godine.

Dva zaposlenika EKO – DUNAVA prošli su teoretsku obuku na Tehničkom učilištu u Vinkovcima kao i praktični deo u Komunalnom preduzeću Čvorkovac u Dalju.

U 11. mesecu 2018. godine po nalogu Opštine Borovo započela je sanacija pešačke staze u ulici Branka Radičevića.

Krajem godine EKO-DUNAV nije imao neplaćenih računa, dok su tokom godine postojala dugovanja naših sumeštana uglavnom za neplaćanje računa odvoza komunalnog otpada i grobne naknade.

Preduzeće je 2018. godine završilo u plusu i sa malim profitom, što je vidljivo i u skraćenom finansijskom izveštaju.

